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Tento provozní a návštěvní řád slouží  
k zajištění pořádku, bezpečnosti a ochrany zdraví návštěvníků dětského hřiště. 

Tento řád je závazný pro všechny návštěvníky a uživatele dětského hřiště. 
Porušení tohoto řádu může být postihováno pokutou podle obecně platných právních předpisů. 

 

 

V CELÉM PROSTORU DĚTSKÉHO HŘIŠTĚ JE ZAKÁZÁNO: 
 

 Kouřit, konzumovat alkohol, užívat omamné, toxické a psychotropní látky  

 Manipulovat s otevřeným ohněm 

 Přinášet na dětské hřiště střelné zbraně, výbušniny a hořlaviny všeho druhu, nebezpečné látky, a jiné 
předměty ohrožující zdraví a bezpečnost a jakýmkoli způsobem s nimi manipulovat. 

 Vstupovat se psy a jinými zvířaty 

 Vstupovat na dětské hřiště mimo provozní dobu 

 Vjíždět motorovými vozidly s výjimkou údržby 

 Pohybovat se v prostoru dětského hřiště na kolech, kolečkových bruslích, skateboardu apod. 

 Poškozovat zařízení a vybavení dětského hřiště 

 Odkládat a vyhazovat odpadky mimo místa k tomu určená a jakkoliv znečišťovat dětské hřiště a jeho okolí. 

 Stanovat a nocovat  

 Provádět bez souhlasu provozovatele jakékoliv úpravy nebo neodborné zásahy s vybavením a zařízením 
dětského hřiště 

 Používat zařízení dětského hřiště nad rámec běžného užívání, přičemž běžným užíváním se rozumí takové 
užívání, které je pro herní prvek dané a provozovatel neodpovídá za případné následky tohoto nesprávného 
a zakázaného užívání. (Za užívání nad rámec běžného užívání se považuje například klouzání se hlavou 
dolů nebo ve stoje po skluzavce, lezení na střechu domečku, atd.)  

 

Dospělá osoba je povinna předtím, než se dostane dítě do kontaktu s herními prvky, tyto prvky překontrolovat, jsou-
li z hlediska bezpečnosti hrajících si dětí v pořádku. V případě zjištění, že je stavem herních prvků ohrožena 
bezpečnost dětí, nesmí dospělá osoba umožnit, aby dítě herní prvky užívalo a současně je povinna závadu 
neprodleně ohlásit provozovateli hřiště. Stejné povinnosti platí pro návštěvníky dětského hřiště starší 7 let bez 
doprovodu dospělé osoby. 

 
VSTUP NA DĚTSKÉ HŘIŠTĚ JE ZAKÁZÁN: 

 

 pokud je herní zařízení nebo vybavení hřiště kluzké nebo je jeho povrch namrzlý nebo na něm zjistíte závadu 

 pokud se na ploše dětského hřiště nachází předměty, které by mohly ohrozit zdraví návštěvníků 
 
Za určitých povětrnostních podmínek, zejména v letním období, může povrch herních prvků dosahovat vysokých 
teplot, při kterých hrozí vznik popálenin při doteku. Dohlížející dospělá osoba je povinna teplotu povrchu prvků 
zkontrolovat a v případě, že povrch prvků dosahuje vysokých teplot, vstup dítěti neumožnit. 

 

Při odchodu z dětského hřiště, pokud se na něm již nenachází žádný další uživatel, je uživatel povinen 
zakrýt pískoviště plachtou, uklidit hračky do domečku a zavřít okna s dveřmi dětského domečku. 

 

Pobyt na dětském hřišti je na vlastní nebezpečí uživatele, za bezpečnost dětí při pobytu na dětském hřišti odpovídají 
zákonní zástupci či jiná, dítě doprovázející dospělá osoba starší 18 let. Za poranění nebo úrazy způsobené 
neopatrností nebo nedodržováním provozního a návštěvního řádu, není obec Ostředek, jakožto provozovatel 
dětského hřiště, odpovědná. 
 

Dětem mladším 7 let je vstup na dětské hřiště a užívání herních prvků a vybavení dětského hřiště povoleno jen 
v doprovodu a pod trvalým dozorem rodičů, odpovědné osoby či jiné dospělé osoby.  
 

Provozovatelem dětského hřiště je OBEC OSTŘEDEK. 

Hřiště je zřízeno pro děti od 2 do 15 let. Pouze ruské kuželky a stůl na 

stolní tenis může být využíván osobami staršími. 

Přístup dětí do 7 let je povolen pouze v doprovodu osoby starší 18 let. 

 

PROVOZNÍ DOBA 
 

květen – září  8:00 – 20:00 
 

říjen – duben 8:00 – 17:00 



Uživatelé dětského hřiště jsou povinni řídit se ustanoveními provozního řádu, dodržovat pravidla slušného chování a 
dbát na pořádek, čistotu a bezpečnost dětského hřiště. Uživatelé jsou dále povinni šetřit a chránit prostory a 
vybavení dětského hřiště. 
 

Z užívání jsou vyloučeny osoby, které nerespektují pokyny provozního řádu, ohrožují zdraví, bezpečnost, pořádek, 
čistotu, osoby podnapilé a pod vlivem omamných a psychotropních látek a osoby nemocné infekční nebo jinou 
přenosnou nemocí.  

 

Každý, kdo způsobí poškození, zničení či znečištění dětského hřiště nebo jeho jednotlivých prvků je povinen 
nahlásit vznik škody provozovateli dětského hřiště a uhradit vzniklou škodu provozovateli, byť byla způsobena 
nedbalostním jednáním. Za úmyslné i nedbalostní poškození dětského hřiště dítětem nebo za škodu vzniklou 
nerespektováním tohoto řádu nese odpovědnost v plné výši zákonný zástupce dítěte. 
 

Provozovatel neodpovídá za odcizení nebo ztrátu věcí vnesených na dětské hřiště. 
 

Provozovatel nenese odpovědnost za škody vzniklé nedodržováním tohoto řádu a ostatních předpisů. V případě 
nerespektování provozního řádu si provozovatel vyhrazuje právo vykázat osobu, jejíž jednání je v rozporu s tímto 
provozním a provozním řádem či jinými obecně závaznými předpisy, z prostoru dětského hřiště.  
 

Zimní údržba plochy dětského hřiště není prováděna. Vstup v tomto období je na vlastní nebezpečí. 
 

Provozovatel provádí pravidelnou kontrolu stavu dětského hřiště a vede o nich evidenci. 
 

Provozovatel zajišťuje výměnu písku v pískovišti minimálně jednou ročně.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA 

IZS 112   HASIČI 150 
 

ZÁCHRANNÁ SLUŽBA 155 
 

POLICIE ČR 158 
 

 

PROVOZOVATEL HŘIŠTĚ: 

 

OBEC OSTŘEDEK 

Ostředek 60, 257 24 p. Chocerady 

 

Tel: 317 795 437, 602 659 720, 

737 104 707 


